

ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА

Газета издаётся
с 20 июля 1956 г.
Цена в розницу — 2 руб.

суббота, 29 мая 1993 г. № 39 [3284]

ВНИМАНИЕ!

«Заполярная руда» продолжает делать себе рекламу. Не простую, а очень простую, намного проще, чем фирма «Сэддом». Индекс нашей газеты: 52847. Впишите эти цифры в абонентную карточку. Еще не поздно. Подписная кампания на местную прессу продлена до 10 июня. А обеспечить себя самой оперативной и интересной информацией на второе полугодие можно в любом почтовом отделении связи.

1 ИЮНЯ—ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

ВСЕ ВТОРНИК— ИГРЫ, КОНКУРСЫ, РАЗВЛЕЧЕНИЯ

Сколько у нас осталось праздничных и знаменательных дат? Ветвь даты уходящие, есть новые, набирающие силу, но есть и такие, которые, намерное, останутся навечно. Одна из таких дат — День защиты детей.

Тяжело сейчас в наших астремальных условиях говорить о счастливом и безоблачном детстве. Но тем не менее взрослые: родители, учителя — стараются подготовить детей к будущей жизни, помочь, защитить их от слишком быстро надвигающихся взрослых проблем.

1 июня учреждения дополнительного образования приглашает всех желающих принять участие в празднике, посвященном Дню защиты детей, и посмотреть, чем и где могут заниматься или уже занимаются ваши дети.

Целый день в городе выставки, показательные выступления спортсменов, соревнования, представления-игры и дискотека!

Большая программа подготовлена детскими садами — это и праздничные утренники, кукольные спектакли,

конкурсы рисунков на асфальте, детские соревнования на трехколесных велосипедах и еще много интересного.

Двери клуба «Гель» будут открыты для нас с 10 до 18 часов, с перерывом с 13 до 14 часов. Вы сможете посетить фотовыставку, выставки удивительных изделий из драгоценного камня и работ декоративно-прикладного творчества. В 11 часов начнутся показательные выступления спортсменов секции рукопашного боя.

Спортивная школа приглашает болельщиков на стадион в 11 часов, где состоится встреча команд по мини-футболу. В это же время в помещении спортшколы будут проводиться игры по настольному теннису, где могут принять участие все желающие.

Юные мотокроссмены и картингисты в возрасте до 14 лет покажут свое мастерство езды на мотопиках и картингах. Мы приглашаем вас на центральную площадь возле Ледового дворца с 14 до 18 часов.

Клуб юных моряков «Фрегат» открывает

свои двери в 17 часов и приглашает болельщиков разного профиля помериться силами с юными ребятами в возрасте от 15 до 17 лет: гиревой спорт, пауэрлифтинг (силовые тросборки), армрестлинг (рукоборство) и другие силовые упражнения.

Вы также сможете получить интересную информацию о жизни и деятельности клуба.

В 11 часов по местному радио мы предлагаем прослушать радиозапись клуба «Земляца», где вы сможете получить полную информацию об их деятельности. Это будет полезно и интересно послушать как взрослым, так и детям.

Центр детского творчества 1 июня открывает городской оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей в возрасте от 7 до 11 лет. В 14 часов мы приглашаем ребят на детский праздник «Путешествие в мир сказок». В 15.30 будет проведена экскурсия по городу на автобусе. Выезд от плавательного бассейна. В 17.30 всех желающих ждет молодежная «Тусовка».

ЭТОТ УДИВИТЕЛЬНЫЙ, УДИВИТЕЛЬНЫЙ МИР

Много слышите сейчас и слышали вы когда-то? Да и туда их много слышали: поздно одним не выпустить из себя, и окружающая среда, животные, растения... А кто знает, чтобы ребенок защитит маленьких существ, живущих рядом с нами? Что представляет их маленький мир? Дом, в котором он слышит лишь разговоры о том, насколько выросли цены, как завтра не окажутся без работы, где на экране телевизора мелькают герои бесконечных сериалов и рекламные ролики. Да, есть еще воскресные выпуски мультфильмов. Да, их дети видят как манна небесная. Но что они видят, оторвавшись от экранов и выйдя на улицу? Идут ли железные горы и покоряют

представляют собой какой-то собственный замкнутый мир, совершенно оторванный от реальной жизни. Ребенок, шедший или него, — теплое растение, гнущееся от слабого ветерка. И защитить их от «взрослой» жизни очень не просто. Как не легко становится, себя радоваться даже в такой светлый день, когда понимаешь, что наши дети и будущее уготована борьба за выживание... Но не будем грустить сегодня. Все-таки праздник, и очень, хорошо, что хоть кто-то 1 июня позаботится о наших девочках и мальчиках. Надеемся, праздничная программа им понравится.

Единственная отрада — детские сады, но и они

Е. КОЧЕТКОВА,

◆ ИЗ ОПЕРАТИВНОГО ЖУРНАЛА ДЕЖУРНОГО МИЛИЦИИ

КРАЖИ

19 мая из гаража, принадлежащего обществу охотников и рыболовов, неизвестные сорвали замок, похитили лодочный мотор «Визер» и дефлектор «Буран». Ущерб подсчитывается.

23 мая у военнослужащего М. из комнаты общежития при неизвестных обстоятельствах исчезло недавно выданная ему форменная одежда: рубашка, фуражка, плащ-пальто, пилотка, галстук, 3 рубашки.

В тот же день агроном А. обнаружила, что неизвестное лицо проникло, выставив стекло в теплице АО «ОЛКОН» и похитило 100 кг огурцов и 2 куста для зимобработки. Лицо задержать не удалось.

25 мая пенсионер П. не досчитался 18 тысяч рублей,

В краже подозревается 30-летний Г., который накануне распивал спиртное с пенсионером в его квартире на Ферсмана.

ТРАВМЫ, ПОБОИ

19 мая гражданке К. заявила о том, что она желает привлечь к уголовной ответственности гражданку Г., так как последняя на почве неприязни нанесла побои ее 13-летней дочери.

В тот же день некто Н., будучи пьяным, порезал себе грудь. Оказана помощь.

20 мая неизвестные избили 40-летнего С. С ушибленной раной таза и переломами ребер он был доставлен в больницу.

26 мая в травматологию поступил гражданин С. В состоянии тяжелого опьянения он был подобран на остановке станции Оленегорск.

Констатированы ушибы, гематома, общее переохлаждение организма. Находится в реанимации.

ЗАДЕРЖАНЫ С ПОЛИЧНЫМ

20 мая нарядом милиции пресечена попытка угона автомашины «Шевроле», стоявшей у дома на улице Южной. Задержаны жители Оленегорска Г. и К.

РАЗНОЕ

19 мая в милицию поступил материал в отношении гражданки — «кукушки» Д., которая имеет 2 детей, злобно уклоняется от алиментов.

24 мая госпитализирована женщина с диагнозом: отравление реферормом.

С 9 часов 22 мая до 9 часов 23 мая ни одного происшествия зарегистрировано не было.



ЛИСТАЯ СТРАНИЦЫ

В этом номере мы продолжаем публикации по материалам наиболее «интересных» уголовных дел, рассмотренных в апреле-мае городским народным судом. Вот еще два из них.

УБИЙСТВО НА УЛИЦЕ МОЖАЕВА

Весной прошлого года 26-летний Ю., начальник аэропорта Андерма-2, вступил в законный брак с военнослужащей В. Супруги проживали раздельно. Она — в п. Высоком, он — на Новой Земле. Когда наступил долгожданный отпуск, Ю. приехал к жене. Но счастье оказалось недолгим. В один из декабрьских вечеров между супругами произошла размолвка, закончившаяся уходом мужа из дома. Побродив по гарнизону, он все же решил вернуться обратно... Но как-то было его удивление, когда он увидел, что в подъезд дома на улице Можаяева вошла его жена. В этом доме жил ее бывший любовник капитан Рязанцев. Обескураженный Ю. последовал за женой, подошел к квартире и прислушался...

За дверью играла музыка, раздавались голоса. Мужчина был в комнате, женщина пропала в ванную и включила душ. Когда Ю. появился, за дверью началась паника, и через некоторое время дверь открыли. Капитан

торопливо застегивал рубашку, постель была разобрана, а на кухне сидела растрепанная и полурасдетая жена.

Ю. ударил ее, затем суватид лежавший на кухне нож и воткнул в грудь капитана. Последний скончался на месте. Все произошло в течение 20 секунд.

Самих события Ю. почти не помнит — был в состоянии аффекта. Жене свою он любил и верит ей, но в результате торгово разочаровался.

На суде показывал, что капитана он убил нечаянно, правда, под напором улик и показаний судебно-медицинской экспертизы, суд признал оправдания нелогичными и пришел к выводу, что подсудимый совершил умышленное убийство в состоянии внезапно возникшего душевного волнения. Учитывая смягчающие вину обстоятельства, бывший начальник аэропорта Андерма-2 был приговорен к двум годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной трудовой колонии общего режима.

СУДЕБНОЙ ХРОНИКИ

Жизнь человека сегодня недорого стоит...

НОЧНЫЕ ПРОКАЗНИКИ

В один из погожих летних дней прошлого года трое подростков бродили по территории механического завода в поисках знакомой, дабы занять у нее денег. Знакомой на работе не оказалось, зато в комнате мастеров одного из цехов им понравилась настенное зеркало и электроплитка, которые ребята захватили с собой. Затем друзья, выставив стекло, проникли в пустующую комнату отдыха цеха товарища народного потребления и сняли еще одно зеркало, заодно очистив от продуктов стоящий рядом холодильник. Похищенное унесли и поделили по-братски.

Через несколько дней, ночью, будучи в подпитии, три товарища вновь вышлись на промысел. Они проникли через открытую форточку в квартиру на ул. Бардина, 6, и пока хозяева досматривали сладкие предутренние сны, вытащили 3 хрустальные вазы, 11 стаканов, магнитофон, плюшевую куклу, импортную куртку, металлическую печочку, сковородку, 3 банки томатного соуса, 4 пакета мяса, духи «Тет-а-тет» и купоны разного

достоинства. Перед уходом не забыли разбудить хозяйку, сильно хлопнув на прощание дверью.

А утром, в половине пятого, они были уже в другой квартире на Бардина. Хозяйка тоже спала и не догадывалась, что в это время лишаются своего имущества. А именно: колготок, двух курток, женского платья и часов. Улаковав свою добычу, ночью романтики благополучно покинули квартиру. Они понесли ее по предутреннему городу, но в районе ул. Космонавтов натолкнулись на милицейский патруль. Скрыться не удалось — и одним из подкарабкавших были задержаны.

Во время следствия являлись свидетелями частично. Составившись на два суда, учтя все смягчающие и отягчающие вину обстоятельства, приговорили И. Самарина к 3,5 годам, А. Сивоченко — к 3 годам лишения свободы с отбыванием наказания в ИТК строгого режима. А подсудимого С. Пичубетова — к 2 годам лишения свободы с отсрочкой на 2 года.

Мурманская областная судья коллегия оставила приговор без изменений.

В. СЕРГЕЕВ.

★ ПО СООБЩЕНИЯМ ЦЕНТРА ГОССАНЭПИДНАДЗОРА СМЕШАННО-СМЕШНЫЕ МАГАЗИНЫ

Только названия фирм разные, а по сути все приватизированные магазины города на одно лицо. В народе их так и прозвали: «смешанно-смешные». Действительно, куда подевалась бывшая солидность 15-го, 25-го, 3-го, 11-го магазинов? Ассортимент, качество товаров, внешний и внутренний вид помещений — все это оставляет желать лучшего. И никогда не ждешь после покупки ско-

ропортыщихся продуктов, так как в большинстве магазинов неисправны холодильные камеры. Центр сбился с ног, штрафы всех подряд. Только за последний месяц составлено девять актов, испорченных множеством нарушений. Не ровен час нагрянут эпидемиологи. Тем более, предоплата уже есть, и не только со стороны покупателей, также немало претензий.

О «ПЕРМУСЕ», ПЕЛЬМЕНЯХ, ТОРТАХ И ПЛОХОМ НАСТРОЕНИИ

С 1 июня закрывается кафе перепрофилируется в кафе «Пермус». Центром составлен соответствующий Топе с 1 июня и тоже с целью пресечь нежелательные сюрпризы, кондитерские изделия из крема. Центр так что от лакомства пельменями заведомо «Пермуса» придется отказаться. Возможно, в дальнейшем срывочного масла.

ЧТО-ТО ЗАГОСТИЛАСЬ КОВАРНАЯ ВЕНЕРА. А МЫ ЕЕ — ОСМОТРАМИ!

По сравнению с прошлым годом количество венерических заболеваний выросло в два раза. Зарегистрирован небывалый рост туберкулеза. Причем, если раньше этой страшной болезни подвергались в основном люди, ведущие свободный образ жизни, то теперь она не выбирает. Поэтому сейчас от всех работников торговли требу-

ется странное выполнение постановления главы областной администрации о ежеквартальном проведении медицинских осмотров. Кроме того, центр госсанэпиднадзора проводит обучение по соблюдению гигиены в летний период. И кто еще не успел прослушать курсы, просба поторопиться. Положение очень серьезное. С. ВЕТКИНА.

А город подумал...

Конец света. Во всяком случае, во время зноя, него урагана, такая мысль возникала не раз. Город оказался не готовым к борьбе со стихией. Застал врасплох буйствовавший ураган и штаб гражданской обороны. Но на то есть объективные причины. ГО города находится в стадии реорганизации. Отсутствует служба вещевого и продовольственного снабжения на военное время. Она распалась в результате всеобщей коммерциализации магазинов. А опыт подсказывает, что преобретать средства защиты населения и в широкое время не стоит. Но, чтобы понять это, почему-то обязательно нужно сначала пройти через жесточайшие испытания.

Беспредел, но не у нас

В информации, опубликованной в рубрике «7 дней» за 26 мая «Кошелю» — за одну таблетку допущена досадная неточность. Формирование цен на лекарственные препараты производилось аптеками в соответствии с укрупненными областными объединениями «Фармацевтия», и вся ответственность за повышение оптовых и розничных цен целиком возлагается на объедине-

ние. После разъяснения из Москвы, в феврале, наши аптеки снизили надбавку с 80 процентов, до 57. Недавняя проверка отделом торговли администрации города серьезных нарушений в формировании цен в оленегорских аптеках не обнаружила. Были единичные случаи, но сейчас бухгалтерия ведется безупречно. А вот в области творится беспредел. С. ХОМУТОВА.

★ НАША ПОЧТА

ХОЖДЕНИЕ ПО МУКАМ ИЛИ ПО МЕРТВЫМ ДУШАМ?

Недавно узнал, что «Рудстрой» требуются его кадры. Разыскал отдел кадров, оттуда сразу — в кабинет начальника стройки т. Богданова А. В. Он тщательно перелистал трудовую книжку и отправил в кадры. Словом, оформил меня быстро. На моем зовании начальник сделал приписку: «Оформить с испытательным сроком на 2 месяца». Я обрадовался: кажется, пронесло. Боялся, что препоном станет мое пребывание в ЛТП, но с тех пор прошло уже 8 лет. Кроме того, у меня было преимущество — не подобной работе, в том числе и с правом ношения оружия (стрелок по охроне блоков), я отработал в Оленегорске около 11 лет из 23 прожитых здесь.

Во время прохождения медкомиссии случайно познакомился с И. В. Беспаловым, который также устраивался в «Рудстрой» с таким же направлением, как и мое. Не стоит писать, что за уникальная эта процедура — пройти через горнило 12 кабинетов, где везде очереди. Но мы прошли. Все, кроме лора. Ему в чистосердечно признался,

что недослышу с 1964 года. Слух травмирован еще в армии в одной из танковых частей, на учениях при форсировании китайской реки Сейфун, где по легкости механика-водителя танк сбился с курса и заглох посреди реки на глубине 4,5 м. Чтобы его выволочь, надо было затопить башню, а чтобы из нее выбраться, необходимо иметь подводный противогаз. У нас такой был один на двоих. Через сутки у меня пошли выделения из ушей. Я оглох. Еще через сутки был доставлен в госпиталь г. Усурыйска, где провел в общей сложности полгода и где познал еще много унижений. Врач был мимиком, лодозревал симуляцию, предложил оперироваться — долбить уши. Операция трудоемкая (4 часа), но не эффективная. На моих глазах через это прошли 13 человек. Из них лишь один стал слышать. Поэтому я и не рискнул, и попросился выпустить в часть. Потом все повторилось. Я был отправлен в небольшой госпиталь в п. Мензювка, где попал в руки хорошему врачу и человеку, который возился со мной еще 3 месяца. Он

добился хороших результатов, но шум в ушах, как он прямо мне сказал, может остаться навсегда. Так и получилось. А сейчас в кабинете отоларинголога мне заявили, что с таким слухом в долгие серьезно лечиться не стоит. Но окончательное решение о моей годности оставили на рассмотрение врача тепловоза. Тот же приговор услышал и мой новый знакомый. Все кабинеты мы прошли. Тепловоз не торопилась. Долго меня обступивала, «обслушивала», велела показать вены на ногах и заявила, что на работу сторожем я не годен, о чем и написала в карточке. Не вопрос, как же мне жить, посоветовала обратиться к гл. врачу. Мы пошли к зам. главврача. Он нас выслушал и пошел на встречу. Нас, наконец, признали годными. И мы, довольные, отправились в отдел кадров. Подали карточки, объяснили. Женщина на, взяв наши карточки и явилась подождать, ушла и начальнику. Мы вышли в куртку довольные, гадая: кого из нас на какой объект распределит? И паникварили возможные варианты, тем более, что при-

силься уже в субботу выйти на работу. Неделю болтаться без дела, да и материальная сторона в наше время не на последнем месте. Ждали недогдо. Вернулась женщина от начальника и вернула все наши документы с категорической резолюцией: «Отказаться». Мы были потрясены и оглушены. Еще расслышали, как она буркнула: «Хотите — идите к нему семья, сироты», а мы пошли по домам. Как быть? Как жить? Посоветуйте.

С уважением автор и потерпевший М. П. СЕРДЦЕВ и его друг по несчастью П. В. БЕСПАЛОВ.

□ □
ОТ РЕДАКЦИИ. Что мы можем посоветовать? Разве только встать на учет в центре занятости населения и уповать на милость Господа? К сожалению, другой милости сегодня не дожидаться. Вы сами в этом убедитесь. Что же давайте подождем. Ничего в мире не вечно, все меняется. И времена, и нравы, и люди, и отношение к жизни. Поскорей бы.

КИНОФИА ИЮНЯ

В кинотеатре «Поларная звезда» в июне будут демонстрироваться следующие фильмы.

3—6. Вас ожидают новые встречи с «героем» российского кино в фильме «Сердце трат-за». Режиссер Владимир Полков, в ролях: Сергей Жигунов, Елена Хмельницкая, Дмитрий Харатьян, Владимир Шовалев. В этом фильме есть все, чтобы привлечь внимание зрителей: всевозрастная «крутая» и запутанная интрига, возвышающая любовь, экзотика дальних странствий. В нем боестражи, мистические чудеса — стрелы, мурлыки, дурасы, наглые при этом извращения, благородства и, что немаловажно, чувства юмора.

8—10. Новая американская остросюжетная драма «Мои герои» всегда были козлами. Из эпического ролевого, необычайно увлекательного и зрелищного спектакля в силе, жесткости, отваге. Кульминация — скандалы — скандалы — скандалы. Всего восемь секунд должен продержаться козлы на спине разъяренного животного, но многим ли под силу сделать это?

11—13. Любители кинокомедий могут посмотреть новый американский фильм «В погоне за татуировкой». Хорошо получить в наследство 60 млн. долларов — именно такую сумму оставил преуспевающий бизнесмен своему сыну, но в завещании он не указал шифр к сейфу, где деньги лежат. Шифр выдают в виде татуировки на теле одной из женщин, в молодости близко знавшей отца наследника.

15—17. Новый американский фильм «Смертельное пари» для любителей острых ощущений. Главная тема — кикбоксинг, новый вид спорта, стремительно набирающий популярность во всем мире. Герой картины проиграл все. Чтобы вернуть деньги и любимую девушку, он выходит на ринг, заключив смертельное пари.

18—20. Режиссер Валерий Боровичин предлагает фильм «Аморальные истории». Это одно из первых крупных произведений кинематографа в духе «все боды кравов» соединяющее в себе классические средневековые традиции с сов-

ременным осмыслением сексуальной свободы в европейском кино.

22—23. В кинокомедии «Новый Одеон» вам предстоит встретиться с целым созвездием комедийных актеров: Т. Васильевой, Л. Полищук, М. Кокшеновым, Р. Бабаян, М. Державиным, в главных ролях блистательный дуэт — Дмитрий Харатьян и Александр Панкратов-Черный.

24—27. Для любителей фантастических фильмов «Последний отчет», действие которого происходит в 2013-м году, когда власть на Земле захватили компьютеры, а человек вынужден быть простым исполнителем из воли.

29 июня — 1 июля. Приключенческий детектив «Любовь и пуля» (производство США). В роли супердетектива, который проекая полмира, посетил прекрасную любовницу короля преступного мира, а его самого посадили за решетку, — неотразимый Чарльз Бронсон.

Информация

для выпускников средних школ, желающих получить бесплатное высшее образование в области охраны окружающей среды от загрязнения промышленными выбросами и сбросами, а также для подготовки специалистов по договорам (контрактам).

Кафедра охраны окружающей среды и рационального использования природных ресурсов приглашает выпускников средних школ для поступления в наш институт по специальности «Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов».

На базе 15-летнего опыта наша кафедра готовит специалистов по следующим направлениям (специальностям): «Охрана атмосферного воздуха», «Охрана водных ресурсов», «Рекуперация отходов производства», «Экологический мониторинг».

В 1993 г. набор студентов на нашу специальность составляет 50 чел. Дополнительно к набору выделяются места для конкурса среди абитуриентов, поступающих в институт по договорам (контрактам).

Предусмотрены три уровня подготовки специалистов: бакалавр (срок обучения 4 года); дипломированный инженер (срок обучения 5,5 лет); магистр (срок обучения 6 лет).

Абитуриенты, поступающие на нашу специальность, сдают три вступительных экзамена: математика (письменно); химия (устно) или по желанию вместо химии физика (устно); русский язык и литература (сочинение). Экзамены по математике, химии (или физике) оцениваются по 5-балльной системе. Экзамен по русскому языку и литературе оценивается по системе «зачет» или «незачет».

Порядок льгот для лиц, желающих на них право, общий.

Работают платные очные подготовительные курсы с 25 июня по 15 июля.

Наш адрес: 198092 Санкт-Петербург, ул. Ивана Черных, 4 ст. метро «Нарвская».

Телефоны: 188-56-19 (приемная комиссия), 186-81-69 (подгот. курсы), 186-81-30 (кафедра ООС и РИПР).

СТ «Гарант» на постоянную работу требуются: каменщики 3—4 разряда, кровельщики 4 разряда по устройству рулонных кровель, крановщик крана КС-4361.

Оплата согласно контракту от 60000 руб. Обращаться на стройплощадку центральной городской больницы с 8 до 17 часов к главному инженеру Шилыковскому Сергею Валерьевичу.

МАЛЬЧИШКИ И ДЕВЧОНКИ

ПРИГЛАШАЕМ ВАС НА ПРАЗДНИК «ПУТЕШЕСТВИЕ ПО СТРАНЕ ДЕТСТВА», посвященный Дню защиты детей. Праздник состоится 1 июня в 12 часов на площадке у Дворца культуры. Приходите с велосипедами, скакалками, мячами. Будет весело и интересно.

А ТАКЖЕ РОДИТЕЛИ,

ДЕТИ КОТОРЫХ ОСТАЮТСЯ НА ЛЕТНИЙ ПЕРИОД В ГОРОДЕ

Городской спорткомитет объявляет набор детей (возраст от 7 до 15 лет) в городской спортивный оздоровительный лагерь

в группу — **АТЛЕТИЧЕСКОЙ ГИМНАСТИКИ ФИЗИКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫХ ЗАНЯТИЙ**;

в группу — **ОБЩЕФИЗИЧЕСКОЕ ПОДГОТОВКИ И СПОРТИВНЫХ ИГР**.

Если вы хотите, чтобы ваши дети окрепли физически, с пользой для здоровья провели свой летний каникулы, запишите их в городской **СПОРТИВНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ лагерь**, где под руководством опытных инструкторов физкультуры ваши дети будут заниматься общефизическими упражнениями на тренажерах в атлетических залах, играть в спортивные игры, ходить в туристические походы, плавать в бассейне. Количество детей в группах ограничено.

Организовано одностороннее питание. Время пребывания в лагере с 10 до 17 часов. Стоимость путевки на одну смену 7000 рублей.

Заявления подавать в городской спорткомитет ул. Мира, 38 (здание администрации), тел. 24-25.

ПОЗДРАВЛЯЮ

свою единственную радость, дочь **БРЕХИНУ Наталью** с 15-летием. Желаю здоровья, удачно сдать экзамены за 9 класс и всего самого светлого.

Мамы.

ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ

ТОО «Авторемонт»:

- слесари по ремонту двигателей внутреннего сгорания;
- рихтовщики кузовов легковых автомобилей;
- маляр по покраске кузовов легковых автомобилей.

Обращаться по адресу: г. Оленегорск, АТП «Оленегорскстройтранс». Справки по тел. 32-16.

Автомобильной базе № 3289 г. Североморска на постоянную работу требуются:

- водители дизельных автомобилей, средняя заработная плата 60000 рублей;
- слесари-автоэлектрики 3—5 разрядов, средняя заработная плата 32000—50000 руб.;
- водитель тракторного погрузчика К-701, средняя заработная плата 45000 руб.;
- токарь 3—5 разряда, средняя заработная плата — 33000—50000 руб.;
- маляр 3—4 разряда (по покраске автомобилей), средняя заработная плата 34000 руб.;
- электромонтер 3 разряда, средняя заработная плата 30000 руб.

Для работников автомобильной базы № 3289 предусмотрен ряд социальных льгот:

- оплата проезда в отпуск — 1 раз в 2 года, проезд на работу служебным транспортом и другие.

Одиноким предоставляется место в благоустроенном общежитии.

УСЛУГИ

Ремонт ч/б и цветных телевизоров. Тел. 31-86.

Ремонт цветных и ч/б телевизоров, установка декодера. Тел. 45-68 с 9 до 21 часа.

ПРОДАМ
Огнеламповый гараж в р-не подхоза, 4,5х7 м. Обращаться: ул. Парковая, 29, кв. 90.

2-комн. кв. улучшенной планировки. Обращаться: Парковая, 31, кв. 4. После 18 часов.

КУПЮ
3-комнатную квартиру на Ленинградском, 4 или 7. Звонить: тел. 49-08.

В магазин ПКП «МЕТАЛЛОКОМПЛЕКТ» поступили в продажу в широком ассортименте хрустальные, фарфоровые изделия, изделия из художественного стекла:

- ♦ вазы для сервировки стола, декоративные напольные (цены от 450 до 10000 руб.);
- ♦ фужеры, бокалы, стаканы (от 350 до 1000 руб.);
- ♦ чайные пары (от 700 до 1300 руб.);
- ♦ трикотажное полотно (цена за 1 м от 800 до 1000 руб.).

ПРИГЛАШАЕМ ПОСЕТИТЬ НАШ МАГАЗИН. УДАЧНЫХ ПОКУПОК ВАМ!

Адрес магазина: Парковая, 9 (1 этаж).
Часы работы с 10 до 19 часов, перерыв с 14 до 16.
В субботу без перерыва с 11 до 16 часов.
Выходной — воскресенье.

ТОО «Ирлас» прекращает свою деятельность с 24 мая 1993 года.

ЯВКА ОБЯЗАТЕЛЬНА

30 мая 1993 года в ГСК «Строитель» в 12 часов на территории кооператива состоится общее собрание. Явка строго обязательна.

Гончаров П. И.

ДВА ДНЯ БЕЗ ВОДЫ

В связи с ремонтными работами на насосной станции и очистных сооружениях водопровода будет прекращена подача воды с 9 часов 1 июня с. г. до 20 часов следующего дня.

ОТКРЫЛСЯ МАГАЗИН

на территории туркомплекса «Лапландия». Часы работы: с 8 до 17 часов. Перерыв: с 12 до 13 часов. Выходной: суббота, воскресенье.

22 июня в Оленегорском ГОВД проводится прием зачетов и оформление разрешений на право хранения и приобретения газового оружия. По всем вопросам обращаться по тел. 25-12 или к инспектору разрешительной системы.

ПИСЬМА В НОМЕР

Выражаем сердечную благодарность энергоцеху ОМЗ, столовой № 8, коллективу ДОФ в организации похорон

АНДРЕЕВА Леонид Васильевич.

Родные в близкие.

Выражаем сердечную благодарность работникам железнодорожного цеха, энергоцеха Павлову Михаилу Владимировичу, Прямокову Леониду Валентиновичу, работникам стоматологии, родным, соседям, принявшим участие в похоронах дорогого мужа, отца и дедушки

БРЕДНИКОВА Александр Пансофьевич

Жена, дети, внучка.